



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

12.06.2023

№ 34-р

**Про скасування розпорядження
голови Запорізької обласної
ради**

Керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи лист депутата Запорізької обласної ради Білого О. Г. від 06.06.2023 № 4/1 (вх. від 06.06.2023 № 1399/01-20) та зважаючи на те, що дії нагородженої відзнаками Запорізької обласної ради особи Запорізької області, яка співпрацює з представниками окупаційної влади російської федерації як антиукраїнський пропагандист (зокрема, Тимків О. М. під час організації та проведення незаконного референдуму вів активну проросійську пропагандистську діяльність на підтримку окупаційної влади; спираючись на власний вплив та авторитет, пов'язаний із колишніми посадами, агітував підприємців, фермерів та місцевих жителів брати участь у псевдореферендумі про приєднання окупованих територій до складу держави-агресора; після проведення фейкового псевдореферендуму записав відеозвернення, в якому назвав незаконне рішення про приєднання до російської федерації «багатовіковою мрією українського народу»; брав участь у численних зустрічах та зібраннях, зокрема у так званому «круглому столі», де під час псевдоісторичної доповіді про героїзм навів війська російських загарбників як приклад героїв), є несумісними з визначеними підставами для нагородження відзнаками Запорізької обласної ради, а саме: активна життєва позиція, вагомий особистий внесок у реалізацію на території Михайлівського району адміністративно-територіальної реформи, формування і становлення спроможних територіальних громад, розвиток місцевого самоврядування або інші заслуги перед Запорізьким краєм та Україною:

1. **СКАСУВАТИ** розпорядження голови Запорізької обласної ради від 27.11.2020 № 436-н «Про нагородження відзнаками Запорізької обласної ради» в частині нагородження Грамотою Запорізької обласної ради **ТИМКІВА** Олексія Миколайовича, голови Михайлівської районної державної адміністрації Запорізької області, депутата Якимівської районної ради Запорізької області у 2020 році.

2. Управлінню по роботі з персоналом та з питань нагород виконавчого апарату Запорізької обласної ради вжити відповідних заходів щодо виконання цього розпорядження.

^ ,

Голова ради

Олена ЖУК

^